Appello del 3.7.2024: Compito A
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Domanda 1 [34+2 punti]

K2

Sia f:R—>RexzyeR.

E3

(i) Dare la definizione di derivata di f in .

4

(ii) Calcolare la derivata della funzione ¢¢*5(#”) in gz = /2. E 5
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Domanda 2

(i) Enunciare il Teorema degli Zeri.

11 ostrare chie la ranzione )=z —2x°+3x — a un zero positivo.
ii) Most he la funzi 4-28432x-2h positi
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Esercizio 1

[3 punti]
Si consideri la successione {a,} definita dalla seguente relazione ricorsiva

a1 = 2, an+1=a7n+1 pern>1

Qual & il limite della successione {a,} quando n tende all’infinito?
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Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 2 [3 punt;i]
Sia

2242z sex<1
flx)y=<¢3 sex=1

20—1 sex>1
Allora f

[a] ¢ continua in z = 1 perché lim f(z) =3
z—1

@ & continua in ¢ = 1 perché f(1) = 3.
non ¢ continua in x = 1 perché lirn1 f(x) # f(1). E non & continua in = 1 perché lim f(z)
z—

Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 3 [3 punti]
La serie > >2 —V"Jr};‘/ﬁ é

[a] divergente; E/ convergente;
oscillante; @ a segni alterni.
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Esercizio 4

[4 punti]
Calcolare /—1 nel campo complesso.
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Esercizio 5

[4 punti]
Calcolare
: 1+ In(1 + z%) — cos(z) — $2?
250 sin(a)
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Esercizio 6 [5 punti]

Studiare e disegnare un grafico approssimativo della funzione
fla)=1-¢"F="
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